
	
	
	
TISKOVÁ	ZPRÁVA	
	
Léčba	bolesti	zad	v	Bratislavě	na	nové	adrese		
	
Bratislava,	11.1.2017	 Specializovaná	ambulance	léčby	chronické	bolesti	v	Bratislavě,	která	
je	součástí	sítě	partnerských	a	spolupracujících	klinických	pracovišť	EuroPainClinics®,	
zahájila	od	11.	ledna	svůj	provoz	v	nových	prostorách	na	adrese	Kominárska	5	v	městské	
části	Bratislava-Nové	Mesto.	
	

	
	
Ambulance	léčby	bolesti	EuroPainClinics®	v	Bratislavě,	archiv	EuroPainClinics®	
	

Specializovaná	ambulance	poskytuje	léčbu	dlouhodobé,	tj.	chronické	bolesti	zad	inovativními	
miniinvazivními	metodami.	Nabídka	zahrnuje	diagnostické	výkony	na	páteři	pro	lokalizaci	
zdroje	bolesti	a	miniinvazivní	terapeutické	zákroky	včetně	pokročilých	endoskopických	
operací.	Zaměřuje	se	na	léčbu	bolesti	zad	v	oblasti	bederní	páteře,	na	bolest	zad	s	výpadkem	
citlivosti	až	nehybností	končetiny	při	výhřezech	meziobratlových	plotének	či	při	přetrvávající	
nebo	nově	vzniknuté	bolesti	po	operaci	páteře,	a	dále	na	některé	typy	bolesti	krční	a	hrudní	
páteře.	Cílem	léčby	je	poskytnout	pacientům	úlevu	od	bolesti,	minimalizovat	potřebu	užívání	
léků	a	umožnit	rychlý	návrat	do	aktivního	života	a	do	zaměstnání.	
	
Přestěhování	ambulance	představuje	řadu	výhod	pro	pacienty,	včetně	výborné	dopravní	
dostupnosti.	Nové	prostory	v	blízkosti	centra	Bratislavy	nabízí	ideální	podmínky	pro	léčbu	
v	klidném	a	moderním	prostředí.	MUDr.	Martin	Griger,	vedoucí	lékař	ambulance,	uvádí:		
„	Větší	prostory	ambulance	znamenají	jednoznačně	větší	komfort	pro	naše	pacienty.	
Vzhledem	k	tomu,	že	nyní	sídlíme	v	přízemí,	příjemnou	změnou	je	také	pohodlný	přístup	
přímo	z	ulice.	K	dispozici	máme	nově	pozákrokovou	místnost,	kde	může	pacient	po	výkonu	
setrvat	čas	potřebný	k	odpočinku	v	klidu	a	soukromí	na	lůžku.	Portfolio	výkonů,	resp.	
zaměření	naší	ambulance	na	léčbu	bolesti	vycházející	ze	struktur	bederní,	krční	či	hrudní	
páteře,	zůstává	zachováno,	přičemž	do	budoucna	počítáme	s	využitím	nových	prostor	také	
pro	další	zákroky.“		



	
Ambulance	se	zabývá	nejčastějšími	příčinami	bolesti	zad,	k	nimž	patří	drážděné	kořenové	
nervy,	facetové	(obratle	spojující)	klouby,	sakroiliakální	(SI)	kloub	a	poškozené	meziobratlové	
ploténky.	Základem	efektivní	léčby	je	precizní	diagnostika	páteře,	která	umožňuje	určit	
místo,	resp.	zdroj	bolesti	a	stanovit	nejvhodnější	léčebnou	metodu.	Diagnostické	výkony	
probíhají	v	délce	trvání	cca	15	minut	a	již	samotné	mohou	přinášet	efekt	úlevy	od	bolesti.	
Další	léčebné	terapeutické	metody	využívají	např.	účinků	radiofrekvenčních	vln	a	
elektrického	proudu	nebo	spočívají	v	aplikaci	léčiva	k	místu	bolesti.	Miniinvazivní	a	
endoskopické	výkony	se	provádí	v	režimu	jednodenní	chirurgie,	což	znamená,	že	pacient	se	
po	zákroku	navrací	ve	stejný	den	do	svého	domova.	Ambulance	se	nezaměřuje	na	bolesti	zad	
spojené	s	onkologickými	diagnózami	a	na	běžné	bolesti	pohybového	aparátu.	
	
Kontakt:	
bratislava@europainclinics.com	
Telefon:	+421	949	417	152,	+421	948	404	593	
Ordinační	hodiny:	Pondělí	–	pátek	od	7.00	–	15.00	hod.	
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EuroPainClinics®	 je	 odborným	 garantem	 partnerských	 a	 evropských	 spolupracujících	
klinických	pracovišť	se	zaměřením	na	intervenční	léčbu	bolesti	se	specializací	na	miniinvazivní	
a	endoskopické	výkony	na	páteři.	Pracoviště	využívající	znalostní	platformu	EuroPainClinics®	
poskytují	vysoce	odbornou	lékařskou	péči	s	cílem	zlepšení	zdravotního	stavu	pacientů	úlevou	
od	 bolesti,	 minimalizace	 užívání	 léků	 a	 rychlého	 návratu	 do	 aktivního	 života.	 Všechny	
poskytované	výkony	se	opírají	o	poznatky	medicíny	založené	na	důkazech	 (EBM,	evidence-
based	medicine)	a	řídí	se	mezinárodními	standardy	SIS	(Spine	Intervention	Society).	Pracoviště	
EuroPainClinics®	 poskytují	 komplexní	 intervenční	 diagnostiku,	 ambulantní	 péči	 a	 výkony	 v	
režimu	jednodenní	chirurgie.	EuroPainClinics®	vyvíjí	vlastní	výzkumnou	činnost	a	připravuje	
odborné	vzdělávací	programy	a	semináře	s	tématy	aktuálních	trendů	v	intervenční	algeziologii.		
www.europainclinics.com	
	
	
	
Kontakt:		
Mgr.	Dagmar	Bílková	
PR	Manager	
Tel.	607	822	500	
bilkova@europainclinics.com	
	


